



## 习近平春节前夕视察慰问部队

### 向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社沈阳1月25日电(记者梅常伟)在中华民族传统节日春节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到北部战区机关视察慰问,通过视频看望基层官兵,检查部队战备值班和执行任务情况,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

官兵,检查部队战备值班和执行任务情况,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

农历小年已过,辽沈大地洋溢着喜庆的节日气氛。上午9时30分许,习近平来到北部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见北部战区官兵代表,同大家合影留念。(下转03版)

## 习近平春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众

# 向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛

新华社沈阳1月24日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众,向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年!祝愿海内外中华儿女身体健康、工作顺利、阖家幸福、蛇年吉祥!祝愿伟大祖国国泰民安、风调雨顺、繁荣昌盛!

1月22日至24日,习近平在辽宁省委书记郝鹏和省长李乐成陪同下,来到葫芦岛、沈阳、本溪等地,深入农村、市场、社区、企业考察,给基层干部群众送上党中央的关怀和祝福。

22日下午,习近平抵达葫芦岛市,乘车近一个小时来到绥中县明水满族乡祝家沟村。去年8月,这里遭受严重洪灾,入冬前41户村民搬进重建的新居。习近平在村口察看受灾区域,详细询问当时房屋被淹和村民转移情况,随后到村党群服务中心结合视频、展板了解灾后恢复重建进展,叮嘱当地干部务必安排好群众生产生活,确保温暖过冬。

正值农历小年,家家户户贴上了春联窗花。习近平先后走进村民朱西存、王宝维家,察看房屋结构质量和年货准备情况,了解政府的重建房屋补助是否到位、村民收入来源主要有哪些。在同王宝维一家围坐一起时,王宝维告诉总书记,新房敞亮暖和,年货都办齐了,全村人发自内心感恩党、感恩总书记。习近平问他还有什么要求和希望,他说自己的希望是把生活过得更好。习近平高兴地回应他,你们的希望就是我们的希望,党和政府永远是人民群众的强大依靠。

离开村子时,村民们纷纷向总书记问好,掌声、欢呼声让小山村沸腾起来。习近平对乡亲们说,去年以来,包括你们这里,我国一些地方遭受了自然灾害。我们党坚持人民至上,干部群众团结一心,取得抗灾救灾重大胜利。



1月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众。这是23日上午,习近平在沈阳大东副食品商场考察时,同店主和顾客亲切交流,向大家致以新春祝福。新华社记者 谢环驰 摄

新春佳节即将到来,我代表党中央,向所有受灾群众和奋战在灾后恢复重建一线的干部群众致以诚挚慰问和新春祝福!

沈阳大东副食品商场历史悠久,富有特色的年货商品琳琅满目。23日上午,习近平来到这里,察看多家店铺,频频同店主和顾客交流,详细了解节日期间市场供应

情况。大家见到总书记都十分激动,连声欢呼“总书记好”!习近平对大家说,“菜篮子”“米袋子”“果盘子”是民生大事,现在物质丰富,过年团圆更要让大家吃得好、吃得健康。

随后,习近平来到经过集中改造的大东区长安街道长安小区,走进四世同堂的郎素兰家中看望。得知小区改造后居住环境质量明显改善,各方面服务保障到位,习近平表示肯定。他指出,城市更新要因地制宜,同社区建设结合起来,一切着眼于便民、利民、安民,特别要更好地关心呵护“一老一小”。

社区党群服务中心里,一些社区居民在写春联,孩子们围着总书记。习近平来到他们中间,不时赞赏他们的作品,勉励他们更好传承弘扬中华优秀传统文化。习近平还饶有兴致地欣赏了社区退休人员表演的笛子合奏曲。他深情地对大家说,过好春节意味着新的一年有一个好的开端,家家户户幸福生活、老老少少开心快乐,就是人间美景。我们要一起努力,让这美景越来越靓丽。

小区文化广场上,居民们扭起欢快的秧歌。习近平向大家挥手致意,给大家拜年。

23日下午,习近平来到本溪,考察了鞍钢集团所属的本钢板材冷轧总厂第三冷轧厂。他在企业集控中心察看集控智能系统运行,在车间了解冷轧工序、技术创新、产品性能,并亲切看望劳动模范、青年技术骨干、一线职工代表。习近平指出,制造业要坚持高端化、智能化、绿色化方向,不断提高产品科技含量和附加值,像鞍钢这样的国有大企业要为中国式现代化多作贡献。

24日上午,习近平听取辽宁省委和省政府工作汇报,对辽宁各项工作取得的成绩给予肯定,希望辽宁在推动新时代东北全面振兴取得新突破上勇于争先,奋力谱写中国式现代化辽宁篇章。(下转03版)

## 王智慧在七届市纪委五次全会上强调

# 坚决扛牢管党治党政治责任 以自我革命精神推进全面从严治党

路红卫出席

本报讯(记者陈琰炜 赵倩)1月24日,七届市纪委五次全会召开,坚持以习近平总书记关于党的自我革命的重要思想为指引,认真落实二十届中央纪委四次全会、十一届省纪委五次全会精神,紧扣“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”发展目标,纵深推进“五聚五提”工作抓手,践行“六个弘扬”作风要求,落实“四个自觉”干事保障,坚持用改革精神和严的标准管党治党,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,为加快建设省域副中心城市提供坚强保障。市委书记王智慧讲话,市长路红卫出席。

张生起、张富治、李鹏、范勇、李永、陈英杰、白红超、周大鹏等出席。

王智慧强调,要深入学习贯彻习近平总书在二十届中央纪委四次全会上重要讲话精神,贯彻落实十一届省纪委五次全会精神,切实把思想和行动统一到党中央、省委决策部署上来,以永不懈怠的精神状态、永远在路上的坚韧执着,把党的自我革命进行到底。

王智慧指出,过去一年,全市各级党组织和纪检监察机关始终以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决扛牢管党治党政治责任,以自我革命精神推进全面从严治党,党风廉政建设和反腐败斗争取得新成效。

王智慧强调,要坚持围绕中心、服务大局,以更高站位深化政治监督。

坚持不懈强化理论武装,毫不动摇严守纪律规矩,聚焦习近平总书记视察南阳重要讲话重要指示贯彻落实及党中央重大决策部署和省委、市委中心工作,推进政治监督具体化、精准化、常态化。要坚持抓在经常、严在日常,以更严基调加强纪律建设。深化党纪学习教育成果,增强纪律执行刚性约束,坚持严管与厚爱相结合,让广大党员干部切实形成遵规守纪的高度自觉。

要坚持由风查腐、由腐纠风,以更大力度推进同查同治。持之以恒纠治“四风”,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,一严到底惩治腐败,坚持正风肃纪反腐相贯通,不断提升作风建设和反腐败斗争治理效能。要坚持问题导向、效果导向,以更高标准锤炼过硬作风。弘扬钻研精神,主动学习研究政策,积极争取运用政策;强化担当意识。(下转03版)

本报评论员文章:  
推动全面从严治党向纵深发展

详见03版

## 王智慧就做好当前重点工作提出明确要求

# 抢先抓早奋力开好局 干字当头跑好“第一棒”

本报讯(记者赵倩)1月24日,市委书记王智慧对当前重点工作提出明确要求,强调要深入贯彻中央经济工作会议精神,认真落实省委暨省经济工作会议、省“两会”精神,以“起步就要冲刺、开局就要争先”的拼抢姿态,拉满弓、绷紧弦、铆足劲,把各项工作往前推、往前赶、往前跑,跑好全年“第一棒”,确保实现“开门红”。

王智慧指出,要狠抓关键促发展。一季度是全年经济的风向标,关

乎市场信心、社会预期。要着眼“早、快、准、实”,落实好推动一季度经济“开门红”工作措施,加强经济运行监测预警,以更大力度抓好促消费、增投资、强产业、扩开放、保稳定等重点任务。全力服务保障好订单充足、春节期间不放假的企业生产,推动企业增产增效。坚持能早则早、能快则快,紧跟国家和省政策导向、资金投向、项目走向,用好用足政策“工具箱”,抓紧落实并制定针对性、操作性强的配套政

策、实施方案,努力把政策红利最大限度转化为发展实效。

王智慧要求,要全力以赴保民生。兜住兜牢民生底线,深入开展重点群体、困难群体走访慰问,严厉打击拖欠农民工工资等违法行为,抓好“菜篮子”“米袋子”“果盘子”等重要民生物资保供稳价,持续清洁市容、扮靓城市,安全有序开展好各类节日活动和群众性文化活动,切实把党委、政府的温暖送到群众心坎上,让全市人民欢天喜地过大年。

王智慧强调,要织密扎牢安全网。深刻认识做好节假日期间安全稳定工作的重要性,严格落实领导干部到岗带班、24小时专人值班制度,抓紧抓实各项责任措施,统筹做好安全生产、春运安全、烟花爆竹、消防安全、低温雨雪冰冻天气应对等工作,加强矛盾纠纷化解处置,坚决防止重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全和全市社会大局稳定。②13

本报讯(记者赵倩)

1月25日,全市2024年度党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议会议召开。市委书记王智慧强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,全面落实习近平总书记视察南阳重要讲话重要指示精神,牢固树立大抓基层的鲜明导向,进一步压实党委(党组)书记抓基层党建工作责任,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,持续夯实基层基础,为加快建设现代化省域副中心城市提供坚强组织保证。市长路红卫出席。省委组织部有关同志到会指导。

金浩、李鹏、范勇、李永、陈英杰、白红超、周大鹏等出席。

会上,13个县市区、高新区党(工)委和市直党委书记现场述职,城乡一体化示范区、官庄工区、职教园区建设发展中心党工委和其他市直单位党委(党组)书记书面述职。王智慧逐一点评,并针对具体工作提问,述职人员现场作答。

王智慧充分肯定过去一年各地各单位党委(党组)书记抓基层党建工作取得的成效。他强调,全市各级党组织要全面落实新时代党的组织路线,坚持不懈抓覆盖强体系、抓支部筑堡垒、抓机制提效能,持续增强基层党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,不断增强基层党组织政治功能和组织功能。

王智慧强调,要突出政治建设,坚定捍卫“两个确立”。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步加强理论武装,严明纪律规矩,强化政治忠诚,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想。(下转03版)

王智慧在2024年度党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议会上强调  
为建强副中心城市提供坚强组织保证  
夯实基层基础 筑牢战斗堡垒  
路红卫出席